
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４８９回 理事会議事録 

日 時 平成２９年５月１６日（火）１３:００～１４:５０ 

場 所 クーポール会館 ４階平安 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

   （監事）吉田英司、鍋田昌吾 

   （相談役）鶴田忠男 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２９年度定時総会提出議案等について 

平成２９年度定時総会提出議案等について、桑原事務局長が説明し、理事

会は了承した。 

議題２．平成２９年度定時総会の運営について 

理事会閉会後に開催される平成２９年度定時総会の運営について、桑原事

務局長が説明し、理事会は了承した。 

議題３．平成２９年度中部地方整備局災害等援助協力体制表について  

全測連中部地区協議会事務局（愛測協）から協力体制表の提出依頼があっ

たことを桑原事務局長が説明した。審議した結果、平成２８年度と変更ない

ことを承認した。  

議題４．平成２９年度知事表彰候補の推薦について 

  県技術管理課から知事表彰候補推薦依頼があり、推薦基準により元会長根

本健氏が該当することを桑原事務局長が説明した。審議した結果、推薦する

ことを理事会は承認した。 

議題５．平成２９年度インターンシップの生徒受け入れについて（依頼） 

  県立科学技術高校から２社各２名計４名のインターシップ生徒受け入れ依

頼があったことを、桑原事務局長が説明した。審議した結果、受け入れ先企

業については、来週中に静岡市内の静測協会員で決めたいと亀谷理事から発

言があった。その結果を受けて、県立科学技術高校に回答することとし、理

事会は承認した。 

議題６．地籍アドバイザーの登録について 

  当協会から２名推薦したところ、１名が登録されたことと登録されなかっ



た１名の理由について、桑原事務局長が説明し、理事会は了承した。 

議題７．【全測連・i-Con部会】３次元 CAD研修会の実施意向確認（事前伺い）         

  全測連・i-Con部会から３次元 CAD研修会開催意向確認依頼があり、亀谷技

術委員長と相談し、「意向あり」と回答したことを桑原事務局長が説明した。 

 亀谷技術委員長からは、新しいことでもあり進めたいと発言があった。杉山

会長からは、全測連中部地区協議会では、協議会各県測協で開催してもらう

ように全測連に希望を出していると説明があった。審議した結果、開催する

ことで進めていくことを理事会は承認した。 

議題８．ふじのくに ICT活用工事支援協議会オブザーバー推薦について 

  協議会オブザーバー推薦の希望があるか、会員に依頼中であると桑原事務

局長が報告した。審議した結果、会員の推薦希望リストをとりまとめ、理事

にメールで送って賛否を取るように、杉山会長から提案があった。その結果

を受け、技術管理課に提出することで理事会は承認した。 

議題９．職員賞与（夏）の支給率について 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、理事会は承認した。 

 

報 告 

１．平成２９年度全測連定時総会の開催について 

  ５月２６日に開催され、杉山会長が出席する予定であると桑原事務局長が

報告した。 

２．平成２９年度建産連会長表彰式及び定時総会の開催について 

  ５月３０日に開催され、大鐘副会長が建産連会長表彰を受賞すること、定

時総会には桑原事務局長が杉山会長の代理として出席することを報告した。 

３．「地図教室」開催決定と測量技術講演会 

  「地図教室」は２校で開催されることを桑原事務局長が報告した。６月８

日開催の測量技術講演会については、来年度は静測協が開催当番でもあるこ

とから、担当することになる広報・経営改善委員会も参加するようにと杉山

会長より発言もあり、参加することにした。 

４．静測協会員名簿配布 

  正副会長による静測協会員名簿の県庁内配布は、６月２日とした。 

５．その他 

  小澤広報・経営改善委員長が全測連中部地区協議会経営者研修会の企画書

を理事に配布し説明した。理事会は、１０月１９日（木）に浜名湖ロイヤル

ホテル開催に向け準備を進めていくことで了承した。 



  藤山副会長から、昨年度と同様に中田島砂丘除草作業ボランティアを２回

行うが、今年度は早めに行いたいと発言があった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２９年５月１６日 

 

会  長       杉 山  博   ㊞ 

 

監  事    吉 田 英 司  ㊞ 

 

監  事    鍋 田 昌 吾  ㊞ 

 

 


